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Allgemeine Geschäftsbedingungen gültig ab 01.07.2014 
 
Lieferungen, Leistungen und Angebote erfolgen ausschliesslich aufgrund unserer Geschäftsbedingungen.  
 
1) Anwendung der Geschäftsbedingungen 
 Unsere Geschäftsbedingungen gelten ausschliesslich; entgegenstehenden oder abweichenden AGB des Vertragspartners wird 

hiermit ausdrücklich widersprochen. AGB des Vertragspartners werden nur insoweit Bestandteil eines mit uns abgeschlossenen 
Vertrages, als ihre Anwendbarkeit mit uns schriftlich vereinbart wurde. Unsere Geschäftsbedingungen gelten für alle künftigen 
Bestellungen, auch wenn sie nicht ausdrücklich vereinbart werden. Wir behalten uns das Recht vor, unsere 
Geschäftsbedingungen durch schriftliche Mitteilung mit einer Frist von 30 Tagen zu ändern oder zu ersetzen.  
 
 

2) Bestellung und Annahme 
Die auf unserer Webseite, in Prospekten oder in anderen Unterlagen präsentierten Produkte stellen eine unverbindliche 
Aufforderung dar, die präsentierten Produkte zu bestellen. Ein Kauf kommt erst dadurch zustande, dass der Käufer eine 
Bestellung tätigt und wir die Bestellung schriftlich oder durch Versand der bestellten Produkte annehmen.  
 
Bestellungen für Produkte können bei uns in jeder Form abgegeben werden. Wir können schriftliche Bestellungen verlangen. 
Bestellungen sind bereits vor deren Annahme durch uns für den Käufer verbindlich. Wir behalten uns dementsprechend das 
Recht vor, den Rückzug von Bestellungen nicht zu akzeptieren.  
 
Nachträgliche Vereinbarungen, Nebenabreden oder Änderungen von Bestellungen sind nur wirksam, wenn sie von uns schriftlich 
bestätigt werden. 
 

3)  Produktespezifikationen 
Die in Prospekten oder sonstigen Unterlagen enthaltenen Angaben über Masse, Gewichte und Leistungen können geringen 
Abweichungen unterliegen, sofern sie nicht ausdrücklich vereinbart oder garantiert sind und die Abweichungen für den Käufer 
zumutbar sind.  
 
Farb-, Form- und technisch bedingte Konstruktionsänderungen, die den bestimmungsgemässen Gebrauch nicht beeinträchtigen, 
bleiben vorbehalten. 
 
Wir sind in eigenem Ermessen dazu berechtigt, von Zeit zu Zeit Änderungen oder Modifizierungen bezüglich der 
Produktespezifikationen vorzunehmen. 

 
4) Lieferung und Gefahrtragung 

Der Erfüllungsort im Sinne von Art. 74 OR ist, nach der Wahl des Verkäufers, Rellingen oder Hamburg. Zwischen den Parteien 
wird ferner vereinbart, dass es sich um einen Versendungskauf im Sinne von Art. 189 OR handelt. Der Verkäufer ist verpflichtet, 
die Ware auf Verlangen des Käufers an dessen Geschäftssitz zu versenden. Mit der Übergabe der Ware an die zur Ausführung 
der Versendung bestimmten Person geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung auf den 
Käufer über. Der Verkäufer trägt die Kosten des Transportes und stellt eine Transportversicherung. Dies hat jedoch keine 
Auswirkung auf den Erfüllungsort der Lieferung.  
 
Für den Fall des Verlustes oder der Beschädigung ist der Käufer verpflichtet, alle erforderlichen Unterlagen zu beschaffen, damit 
Ansprüche gegen die Versicherung geltend gemacht werden können. 
 
Die genannten Liefertermine sind nur indikativ, nicht verbindlich. Zumutbare Teillieferungen sind abzunehmen und zu bezahlen. 
Bei höherer Gewalt oder bei Arbeitskämpfen sind wir bis zur Beendigung der Störung zur Vertragserfüllung bereit. Dauert die 
Störung länger als einen Monat, so ist jeder Teil berechtigt, unter Wahrung einer einwöchigen Frist schriftlich vom Vertrag 
zurückzutreten. Schadensersatzansprüche wegen verspäteter Lieferung sind in diesem Fall ausgeschlossen. 
 
Lieferungen zu Standorten ausserhalb der Geschäftsräume des Käufers stehen in unserem Ermessen. Wir behalten uns das 
Recht vor, bei Lieferungen ausserhalb der normalen Lieferzeiten und Lieferungen, die unterhalb einer von uns festgelegten 
Mindestmenge liegen, eine zusätzliche Gebühr in Rechnung zu stellen. 
 
Produkte können nur nach vorheriger Vereinbarung an uns zurückgesendet werden. Unbefugterweise zurückgesendete Waren 
können auf Kosten des Käufers diesem wieder zurückgesendet werden. 
 
Sollte es Gründe zum Warenrückruf geben, ist der Käufer gehalten, mit uns zu kooperieren. 
 

5) Verpackung 
Die Kosten der üblichen Verpackung sind im Kaufpreis enthalten. Sofern Spezialverpackung gefordert oder nach besonderen 
Umständen nach unserem Ermessen erforderlich ist, wird diese billigst berechnet. 
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6) Rechnung, Zahlung und Verzugszins 
Rechnungsbeträge sind 30 Tage nach Datum der Rechnung ohne Abzug fällig. Bei Überweisung des Rechnungsbetrages 
innerhalb 14 Tagen nach Rechnungsdatum gewähren wir 1 % Skonto, soweit nicht im Zeitpunkt der Zahlung andere fällige 
Forderungen offen stehen. 

 
Die Rechnungsstellung erfolgt zu den Preisen, die am Versandtag gelten. 
 
Zahlungen sind an uns unmittelbar zu leisten. Unsere Mitarbeiter sind zur Entgegennahme von Zahlungen für unsere Rechnungen 
nur mit schriftlicher Inkassovollmacht ermächtigt. 
 
Bei Überschreitung der Zahlungsfrist sind wir berechtigt, ohne Mahnung Verzugszinsen vom Rechnungsbetrag in Höhe 
von 2 % über dem jeweiligen Basiszinssatz der Europäischen Zentralbank (EZB), mindestens jedoch 10,75 % Zinsen p.a. 
zu berechnen. Die Geltendmachung von Verzugsschäden, die diesen Zinssatz übersteigen, bleibt vorbehalten. Bei 
Überschreitung der Zahlungsfrist werden alle Forderungen gegen den Käufer sofort fällig, auch soweit Stundung oder 
Zahlungsfristen im Einzelfall gewährt wurden. Bei Überschreitung von Zahlungsfristen sind wir nach Mahnung berechtigt, von 
weiteren Verträgen mit dem Käufer ganz oder teilweise zurückzutreten. 

 
7)  Kreditrahmen 

Wir behalten uns das Recht vor, den Kreditrahmen des Käufers zu bestimmen und nach unserem Ermessen zu ändern. Der 
Käufer muss gegenüber uns in angemessener Weise nachweisen, dass er eine ausreichende Kreditwürdigkeit besitzt, um die 
Produkte zu vertreiben, Er verpflichtet sich, uns und unseren Kreditversicherern notwendige Auskünfte über die Finanzen auf 
Anforderung offen zu legen. 
 

8) Eigentumsvorbehalt und Sicherungsrechte 
Wir behalten uns das Eigentum an sämtlichen von uns gelieferten Waren bis zur Bezahlung aller Forderungen aus der 
Geschäftsverbindung vor. Der Eigentumsvorbehalt bezieht sich auch dann auf alle gelieferten Waren, wenn vom Käufer der 
Kaufpreis für Einzellieferungen bezahlt wurde. Der Käufer ist berechtigt, die unter Eigentumsvorbehalt gelieferten Waren im 
normalen Geschäftsverkehr weiterzuveräussern. Eine Verpfändung oder Sicherungsübereignung der unter Eigentumsvorbehalt 
gelieferten Waren ist bis zur vollständigen Bezahlung aller Ansprüche aus der Geschäftsverbindung nicht gestattet. Der Käufer 
der unter Eigentumsvorbehalt gelieferten Ware tritt alle sich aus der Weiterveräusserung der Ware ergebenen Ansprüche im 
Vorwege an uns ab. Wir nehmen diese Abtretung an. Das gleiche gilt für alle Ersatzansprüche, insbesondere aus Versiche-
rungsverträgen wegen Verlust oder Beschädigung der Ware. Der Käufer ist im Rahmen eines normalen und ordnungsgemäss 
geführten Geschäftsbetriebes zum Einzug der an uns abgetretenen und von uns akzeptierten Verkaufsforderungen bzw. 
Ersatzforderungen berechtigt. Diese Einzugsberechtigung kann von uns widerrufen werden, wenn der Käufer seinen Ver-
pflichtungen uns gegenüber nicht nachkommt, in Vermögensverfall gerät oder unsere Rechte, insbesondere durch Pfändung 
anderer Gläubiger, gefährdet werden. Unabhängig vom Widerruf der Einzugsberechtigung ist der Käufer auf unser Verlangen 
jederzeit verpflichtet, vollständige Auskunft über den Verbleib der von uns gelieferten Eigentumswaren, die Höhe der daraus 
erzielten Verkaufserlöse und deren Bezahlung zu erteilen. Den Beauftragten unserer Firma ist auf Verlangen Einblick in die 
Bücher und Rechnungen, die sich auf die Verkäufe und den Verbleib der Eigentumswaren  beziehen, zu gestatten und auf 
Verlangen Abschriften der Verkaufsrechnungen zu erteilen. Der Vorbehaltskäufer verpflichtet sich, zu gewöhnlichen 
Geschäftszeiten Yamaha ein Betretungsrecht für Geschäfts- und Lagerräume einzuräumen, um den Zugang zu der Vorbe-
haltsware zu gewähren. Auf Verlangen, insbesondere bei Gefährdung unserer Forderung, ist der Käufer verpflichtet, auf unsere 
Eigentumsrechte und die Abtretung der Ansprüche aus dem Weiterverkauf den Drittschuldner hinzuweisen und diesen zur 
unmittelbaren Zahlung an unsere Firma zu veranlassen. Der Käufer ist weiter verpflichtet, auf unsere Anforderung uns und dem 
Drittschuldner eine gesonderte schriftliche Abtretungserklärung zu übermitteln, aus der die Höhe der Forderung aus dem 
Weiterverkauf, der vollständige Name und die Anschrift  des Drittschuldners aus dem Weiterverkauf ersichtlich sind. Bei 
Zwangsvollstreckungsmassnahmen Dritter in die von uns gelieferte Ware oder an uns abgetretene Forderungen hat der Käufer 
uns unverzüglich über die Pfändung zu unterrichten und uns für die Intervention notwendigen Unterlagen zu übersenden. Bei 
Zahlungsverzug des Käufers, erheblichen Sorgfalts- und Obhutsverletzungen, Zwangsvollstreckungsmassnahmen gegen den 
Käufer oder im Falle seiner Insolvenz sind wir berechtigt, die sofortige Herausgabe der noch nicht weiterverkauften Waren zur 
Verwahrung zu verlangen, wenn unsere Ansprüche gefährdet sind. Das Herausgabeverlangen gilt in diesem Fall nicht als Aus-
übung des Rücktrittsrechts, es sei denn, wir teilen dieses dem Vertragspartner ausdrücklich mit. Nach einem solchen Verlangen 
hat der Käufer bis zur Herausgabe die in unserem Eigentum stehenden Waren getrennt von anderen Waren zu lagern, als 
Eigentum von uns zu kennzeichnen, sich jeder Verfügung darüber zu enthalten und uns ein Verzeichnis unseres Eigentums zu 
übergeben. Der Käufer ist ferner verpflichtet, sich bei Weiterverkauf der Ware jeder Einziehung des Kaufpreises zu enthalten, 
den Drittschuldner zur unmittelbaren Zahlung an uns zu veranlassen, gleichwohl eingehende Kaufpreiszahlungen gesondert von 
sonstigen Guthaben aufzubewahren und unmittelbar an uns abzuführen. Der Käufer ist verpflichtet, die von uns gelieferte Ware 
bis zur vollständigen Bezahlung gegen Feuer, Wasser, Diebstahlsgefahr und Beschädigung Dritter auf seine Kosten zu versichern 
und uns auf Verlangen den Abschluss der Versicherung nachzuweisen. Alle Ansprüche gegen die Versicherung sowie gegen 
Dritte, soweit sie sich auf die von uns gelieferte Ware beziehen, werden an uns abgetreten. Diese Abtretung wird von uns 
angenommen. Sie ist auf unser Verlagen der Versicherung bzw. dem schadensersatzpflichtigen Dritten anzuzeigen. Wir 
verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Bestellers insoweit freizugeben, als der Wert unserer 
Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 20 % übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt 
uns. 
 

9) Mängel 
Falschlieferungen, Mengenfehler sowie übrige sofort erkennbare Mängel sind dem Transporteur bei Anlieferung der Ware vom 
Käufer auf den Warenbegleitpapieren mit dem Vermerk 'FEHLMENGE' und/oder 'BESCHÄDIGT' zu quittieren. Danach ist die 
Beschaffenheit der erhaltenen Ware umgehend zu prüfen. Allfällige Falschlieferungen, Mengenfehler oder Mängel müssen 
umgehend, spätestens aber innerhalb von zwei Werktagen nach Eintreffen der Ware beim Käufer, schriftlich gerügt werden. 
Andernfalls gilt die Lieferung als ordnungsgemäss erfolgt bzw. akzeptiert.  
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Wir sind verpflichtet, rechtzeitig gerügte Mängel nach unserem Ermessen durch Beseitigung des Mangels an der Kaufsache oder 
Ersatzlieferung zu beheben. Wandelung ist ausgeschlossen, sofern nichts Gegenteiliges ausdrücklich vereinbart wurde. 
Scheitert die Mängelbehebung nach dem zweiten Versuch, so kann der Käufer vom Vertrag zurücktreten oder den Kaufpreis 
mindern. 
 
Durch eigenmächtig vorgenommene Eingriffe an der Ware oder Teilen davon verliert der Käufer seine 
Gewährleistungsansprüche, es sei denn, dass der gerügte Mangel in keinem Zusammenhang mit dem Eingriff steht.  
 
Der Anspruch auf Schadenersatz, auch wegen anderer als an der Ware eingetretener Schäden, ist im Rahmen des gesetzlich 
Zulässigen vollumfänglich ausgeschlossen.   
 
Der Käufer ist unter keinen Umständen, auch nicht im Falle der Geltendmachung von Gewährleistungsansprüchen, 
berechtigt, die Bezahlung des Kaufpreises zurückzubehalten. 
Es gelten die gesetzlichen Verjährungsfristen. 
 
Wird der Käufer von seinem Kunden wegen Mängeln der Ware in Anspruch genommen, so muss er uns davon umgehend in 
Kenntnis setzen. 
 

10) Haftungsausschluss 
Unsere Haftung, insbesondere wegen Unmöglichkeit der Leistung, wegen Verzuges des Verkäufers, wegen 
Schlechterfüllung, wegen Verletzung einer Nebenpflicht sowie aus unerlaubter Handlung wird im Rahmen des gesetzlich 
Zulässigen vollumfänglich ausgeschlossen, namentlich auch im Hinblick auf Handlungen unserer Hilfspersonen. Soweit 
wir zum Schadensersatz verpflichtet sind, beschränkt sich der Anspruch auf Ersatz des Schadens, der im Zeitpunkt des 
Vertragsabschlusses vorhersehbar war. 
 

11) Datenschutz 
Die Daten des Käufers werden für die Auftragsabwicklung und die Verkaufsstatistik in Übereinstimmung mit dem 
Datenschutzgesetz (DSG) bearbeitet. 
 

12) Schutz- und Urheberrechte 
Die Standardsoftware und etwaige Programmpakete sind urheberrechtlich geschützt. Jede Verwendung, insbesondere die 
Vervielfältigung, Verbreitung, Umarbeitung und Dekomprimierung von Software und anderen Programmen, die nicht ausdrücklich 
vom Urhebergesetz zugelassen ist, bedarf unserer vorherigen schriftlichen Zustimmung. Dieses gilt auch für die Vervielfäl-
tigungen und Umarbeitungen, die für eine bestimmungsgemässe Benutzung des Computerprogramms einschliesslich der Feh-
lerberichtigung notwendig sind (Art. 10+11 URG). 

 
13) Steuern 

Alle nach diesem Vertrag zu zahlenden Beträge gelten exklusive Mehrwertsteuer oder anderer geltender Verkaufssteuern oder 
Verkaufsabgaben, die vom Käufer zusätzlich zu zahlen sind. 
 

14) Anwendbares Recht und Gerichtsstand 
Dieser Vertrag untersteht schweizerischem Recht. Die Anwendbarkeit des Übereinkommens der Vereinten Nationen über 
Verträge über den internationalen Warenkauf (CISG) ist ausgeschlossen. 
 
Als Gerichtsstand für alle Streitigkeiten, auch über das Entstehen und die Wirksamkeit des Vertragsverhältnisses, 
insbesondere auch für Ansprüche aus Wechseln und Schecks, wird Zürich vereinbart, soweit der Vertragspartner 
Kaufmann ist. 

 
 
 
Kundennummer: …………………………………………. 
 
 
 
 
 
Ort: ................................................................................  Datum: ..................................................................... 
 
 
 
 

Stempel / Unterschrift: ...................................................................................... 
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Conditions générales valables dès le 01.07.2014 
 
Toutes livraisons, prestations et offres sont exclusivement réalisées sur la base de nos conditions générales.  
 
1) Application des Conditions générales 

Nos conditions générales s’appliquent de manière exclusive; toutes conditions générales contraires ou différentes de partenaires 
contractuels sont ici expressément contestées. Les conditions générales de partenaires contractuels ne sont partie intégrante 
d’un contrat conclu que dans la mesure où leur application a été convenue en la forme écrite. Nos conditions générales valent 
pour toutes commandes futures, même si elles ne sont pas expressément stipulées. Nous nous réservons le droit de modifier ou 
de remplacer ces conditions générales de vente en respectant un préavis écrit de 30 jours à l'attention du DISTRIBUTEUR. 
 

2) Commande et acceptation 
Les produits présentés sur notre site Web, dans des prospectus ou autres supports constituent une invitation sans engagement 
à commander les produits présentés. Un achat n’est réalisé que lorsque l’acheteur effectue une commande et que nous 
acceptons ladite commande par écrit ou par l’envoi des produits commandés.  
 
Des commandes de produits peuvent nous être transmises sous toute forme. Nous pouvons exiger des commandes écrites. Les 
acheteurs sont liés par leurs commandes déjà avant notre acceptation. Par conséquent, nous nous réservons le droit de refuser 
le retrait de commandes effectuées.  
 
Des accords ultérieurs, stipulations accessoires ou modifications de commandes ne sont valables que si nous les confirmons par 
écrit. 
 

3)  Spécifications de produits 
Les indications contenues dans les prospectus ou toute autre support concernant les mesures, poids et prestations peuvent être 
sujettes à de légères variations, pour autant qu’elles ne fassent pas expressément l’objet d’un accord ou d’une garantie et que 
les variations soient tolérables pour l’acheteur.  
 
Des modifications de construction quant à la couleur, la forme ou résultant d’une nécessité technique qui n’empêchent pas une 
utilisation conforme à ce qui a été déterminé demeurent réservées. 
 
Nous nous réservons le droit de procéder, de temps à autre et à notre seule discrétion, à des modifications des spécifications de 
produits. 

 
4) Livraison et transfert des risques 

Le lieu de l’exécution au sens de l’art. 74 CO est Rellingen ou Hambourg, selon le choix du vendeur. De plus, il est convenu entre 
les parties qu’il s’agit d’une vente avec transport au sens de l’art. 189 CO. Le vendeur est tenu d’expédier la marchandise au 
siège social de l’acheteur à sa demande. Le risque d’une éventuelle perte ou détérioration de la marchandise est transféré à 
l’acheteur lors de la remise de la marchandise à la personne chargée d’en exécuter le transport. Le vendeur supporte le coût du 
transport et contracte une assurance. Cela n’a cependant aucun impact sur le lieu d’exécution de la livraison. 
 
En cas de perte ou d’endommagement, l’acheteur est tenu de réunir tous les documents nécessaires afin de pouvoir faire valoir 
des prétentions auprès de l’assurance. 
 
Les délais de livraison annoncés sont indicatifs et non obligatoires. Des livraisons partielles raisonnables doivent être acceptées 
et payées. En cas de force majeure ou de grève, nous sommes prêts à exécuter le contrat jusqu’à la fin des perturbations. Si les 
perturbations durent plus d’un mois, chaque partie a le droit de se départir du contrat par écrit et moyennant un délai de préavis 
d’une semaine. Des prétentions en dommages-intérêts pour livraison tardive sont exclues dans ce cas. 
 
Des livraisons en des lieux qui sont en dehors des locaux commerciaux de l’acheteur sont effectuées selon notre propre 
appréciation. Nous nous réservons le droit de facturer un émolument supplémentaire pour des livraisons en dehors des heures 
normales de livraison et pour des livraisons qui concernent une quantité de produits inférieure à une quantité minimum déterminée 
par nos soins. 
 
Des produits ne peuvent nous être renvoyés qu’avec notre accord préalable. Le renvoi non convenu de marchandises peut 
donner lieu à une réexpédition de notre part à l’acheteur à ses frais. 
 
S’il devait y avoir des raisons justifiant un rappel de marchandises, l’acheteur est tenu de coopérer avec nous. 
 

5) Emballage 
Les coûts des emballages normaux sont inclus dans le prix d‘achat. Lorsqu’un emballage spécial est demandé ou nécessaire 
dans des circonstances particulières selon notre appréciation, celui-ci est facturé à meilleur prix. 
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6) Facture, paiement et intérêt moratoire 
Les montants facturés sont exigibles dans un délai de 30 jours à compter de la date de la facture et sans décompte. Lorsque le 
montant facturé est viré dans les 14 jours à compter de la date de la facture nous accordons un escompte de 1%, pour autant 
que d’autres créances exigibles ne soient pas ouvertes au moment du paiement. 
 
La facturation a lieu aux prix en vigueur le jour de l’expédition. 
 
Les paiements doivent nous être adressés directement. Nos employés ne sont autorisés à accepter des paiements pour nos 
factures qu’avec une procuration d’encaissement en la forme écrite. 
 
Lors du dépassement du délai de paiement, nous sommes en droit de facturer des intérêts moratoires sur le montant 
dû, à hauteur de 2% au-dessus du taux de base de la Banque Centrale Européenne (BCE), mais au minimum 10,75% 
p.a., sans avertissement préalable. Nous nous réservons le droit de réclamer des dommages résultant de la demeure qui 
excèdent ce taux d’intérêts. En cas de dépassement du délai de paiement, toutes les créances à l’encontre de l’acheteur 
deviennent immédiatement exigibles, même si un sursis de paiement ou des délais de paiement ont été accordés. Lors de 
dépassement de délais de paiement nous sommes en droit, après avertissement, de nous départir en tout ou en partie d’autres 
contrats avec l’acheteur. 

 
7)  Ligne de crédit 

Nous nous réservons le droit de déterminer la ligne de crédit accordée à l’acheteur et de la modifier selon notre libre appréciation. 
Le DISTRIBUTEUR doit pouvoir justifier, à notre appréciation raisonnable, d’un niveau de solvabilité financière permettant 
l’approvisionnement régulier des marchandises. Le DISTRIBUTEUR s’engage à répondre favorablement à toute demande 
raisonnable de renseignements financiers émanant de nous ou de nos assureurs. 
 

8) Réserve de propriété et sûretés 
Nous restons propriétaires de l’ensemble des marchandises livrées jusqu’à réception du paiement intégral de toutes nos 
prétentions résultant de la relation d’affaires. La réserve de propriété reste valable sur l’ensemble des produits livrés, même si 
l’acheteur s’est acquitté du prix de certaines livraisons individuelles. L’acheteur a le droit de commercialiser la marchandise livrée 
sous réserve de propriété dans le cadre de son activité commerciale normale. La mise en gage ou la remise aux fins de garantie 
des marchandises livrées sous réserve de propriété est interdite jusqu’à réception du paiement intégral de toutes nos prétentions 
résultant de la relation d’affaires. L’acheteur de marchandises livrées sous réserve de propriété nous cède, par avance, la totalité 
de ses créances résultant de la revente de ladite marchandise. Nous acceptons cette cession. Il en va de même s’agissant des 
droits à indemnisation, en particulier ceux résultant de contrats d’assurance contre la perte ou le dommage de la marchandise. 
L’acheteur a le droit de recouvrir, dans le cadre d’une exploitation commerciale normale et correcte, les créances qui nous ont 
été cédées et que nous avons acceptées résultant de la revente ou des droits à indemnisation. Nous pouvons révoquer ce droit 
au recouvrement si l’acheteur ne remplit pas ses obligations à notre égard, s’il devient insolvable ou encore si nos droits sont mis 
en péril, en particulier en cas de saisie opérée par d’autres créanciers. Indépendamment de la révocation du droit au 
recouvrement, l’acheteur doit nous fournir sur demande et en tout temps l’intégralité des informations relatives à l’endroit où se 
trouve la marchandise livrée sous réserve de propriété, la valeur de revente escomptée ainsi que l’état d’encaissement des 
reventes. Sur demande, l’acheteur devra permettre à une personne désignée par nos soins la libre consultation de la comptabilité 
et de la facturation relatives aux reventes et aux lieux d’entreposage des marchandises sous réserve de propriété. De plus, sur 
demande, l’acheteur devra remettre à cette personne des copies des factures relatives aux ventes de ladite marchandise. 
L’acheteur conditionnel s’engage à laisser Yamaha accéder, durant les heures d’ouverture usuelles, aux espaces commerciaux 
et d’entreposage afin d’avoir accès à la marchandise sous réserve de propriété. Sur requête de notre part, et en particulier en 
cas de mise en péril de nos prétentions, l’acheteur doit informer le tiers-débiteur de nos droits de propriété et de la cession en 
notre faveur des créances résultant de la revente; l’acheteur doit également amener le tiers-débiteur à s’acquitter des paiements 
directement auprès de notre société. L’acheteur doit de plus, sur demande de notre part, transmettre à nous-même ainsi qu’au 
tiers débiteur une déclaration indépendante de cession indiquant le montant de la créance résultant de la revente au tiers ainsi 
que les noms, prénoms et adresse du tiers-débiteur ayant acquis la marchandise par la revente. En cas de mesures d’exécution 
forcée intentées par des tiers et portant sur la marchandise que nous avons livrée ou sur les créances qui nous ont été cédées, 
l’acheteur doit informer nous informer de la saisie et nous transmettre tout document nécessaire à notre intervention procédurale. 
En cas de demeure de paiement de l’acheteur, de violation notable des devoirs de diligence et de garde soigneuse, de mesures 
d’exécution forcée à l’encontre de l’acheteur ou encore en cas d’insolvabilité de ce dernier, nous sommes en droit d‘exiger la 
restitution immédiate de la marchandise non-encore revendue aux fins de dépôt, dans la mesure où nos intérêts sont mis en 
péril. Dans cette hypothèse, la demande de restitution ne vaut pas exercice du droit de résiliation, sauf si nous en informons 
explicitement le partenaire contractuel. Suite à la demande de restitution et jusqu’à ce que celle-ci soit effectuée, l’acheteur doit 
entreposer la marchandise sous réserve de propriété de manière séparée, doit la marquer comme étant notre propriété, doit 
s’abstenir de tout acte de disposition sur la marchandise et doit nous en remettre un inventaire. En outre, en cas de revente de 
la marchandise, l’acheteur doit s’abstenir de tout encaissement du prix de revente et amener le tiers débiteur à s’acquitter des 
paiements directement auprès de notre société. Si des prix de revente lui sont néanmoins versés, l’acheteur devra conserver ces 
sommes de manière séparée et nous les remettre sans délai. L’acheteur doit conclure une assurance, à ses propres frais, afin 
de couvrir la marchandise que nous avons livrée contre le risque d‘incendie, de dégât des eaux, de vol et de dommages par des 
tiers jusqu’à ce que la totalité de nos prétentions à son égard aient été payées et doit nous transmettre la preuve de conclusion 
d’une telle assurance sur demande. Toutes les créances contre l’assurance ou des tiers, dans la mesure où elles se rapportent 
à la marchandise que nous avons livrée, nous sont cédées. Nous acceptons cette cession. Sur demande de notre part, elle doit 
être communiquée à l’assurance ou au tiers responsable, débiteur de dommages-intérêts. Nous nous engageons à libérer les 
sûretés dont nous sommes titulaires sur demande de l’acheteur tant que la valeur réalisable des sûretés dépasse de plus de 20% 
les prétentions garanties ; le choix des sûretés qui seront libérées demeure à notre libre appréciation. 
 

9) Défauts 
Des livraisons incorrectes, des erreurs de quantité ainsi que tout autre défaut immédiatement constatable doivent être mentionnés 
par l’acheteur au transporteur lors de la livraison par l’inscription de la mention „DEFAUT DE QUANTITE“ et/ou „ENDOMMAGE“ 
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sur les documents d’accompagnement de la marchandise. Après cela, la qualité de la marchandise reçue doit être vérifiée 
immédiatement. Toutes livraisons incorrectes, erreurs de quantité ou défauts doivent immédiatement, mais au plus tard dans les 
deux jours ouvrables suivant la réception de la marchandise par l'acheteur, faire l’objet d’un avis écrit. Sinon, la livraison est 
réputée correcte et ainsi acceptée.  
 
Nous avons l’obligation de remédier aux défauts qui ont fait l’objet d’un avis écrit à temps, à notre libre appréciation soit par la 
réparation du défaut sur la chose vendue, soit par la livraison d’une chose de remplacement. La résiliation est exclue, dans la 
mesure où un accord contraire exprès n’a pas été conclu. Si la remédiation aux défauts échoue même après le second essai, 
l’acheteur a alors le droit de résilier le contrat ou d’obtenir la diminution du prix de vente.  
 
Par sa propre intervention sur la marchandise ou sur une partie de celle-ci, l’acheteur perd ses droits de garantie sauf si 
l’intervention n’a aucun lien avec le défaut qui fait l’objet d’un avis.  
 
Le droit à réparation du dommage, tant pour les dommages à la marchandise elle-même que pour d’autres, est entièrement 
exclu, dans la limite des dispositions légales applicables.  
 
L’acheteur n’a en aucun cas le droit d’obtenir la restitution du prix de vente, même s’il invoque la garantie pour les 
défauts.  
 
Les délais de prescription légaux sont applicables.  
 
Si un client de l’acheteur formule des prétentions en raison de défauts de la marchandise, l’acheteur doit nous en informer 
immédiatement.  
 

10)  Exclusion de responsabilité  
Nous excluons toute responsabilité, en particulier pour impossibilité d’exécution, pour demeure du vendeur, pour 
mauvaise exécution, pour violation d’une obligation accessoire ou encore pour acte illicite, et également pour des actes 
de nos auxiliaires, dans la limite des dispositions légales applicables. Dans la mesure où nous sommes soumis à une 
obligation de réparer le dommage, la prétention en réparation est limitée au dommage qui était prévisible lors de la 
conclusion du contrat.  
 

11)  Protection des données 
Les données de l’acheteur sont traitées dans le cadre du processus des commandes et des statistiques de ventes en respect de 
la loi fédérale sur la protection des données (LPD).  
 

12) Droits d’auteur et autres droits de propriété intellectuelle 
Les logiciels standards et les éventuels paquets de logiciels sont protégés par le droit d’auteur. Toute utilisation, en particulier la 
reproduction, la distribution, l'adaptation et la décompression de logiciels et d'autres programmes, qui ne sont pas expressément 
admis par le droit d'auteur, nécessite notre accord écrit préalable. Cela s'applique également aux reproductions et aux adaptations 
qui sont nécessaires à l’utilisation prévue du programme informatique, y compris la correction d’erreur (art. 10+11 LDA). 

 
13)  Impôts 

Tous les montants à payer en vertu de ce contrat s‘entendent hors TVA ou autres taxes ou impôts de vente, qui doivent être 
acquittés par l’acheteur en sus. 
 

14)  Droit applicable et for 
Ce contrat est soumis au droit suisse. L’application de la Convention des Nations Unies sur les Contrats de Vente Internationale 
de Marchandises (CVIM) est exclue. 
 
Tout litige, notamment relatif à la conclusion et aux effets de la relation contractuelle, en particulier les prétentions liées 
aux lettres des changes et aux chèques, est soumis à la compétence des tribunaux de Zurich, dans la mesure où le 
partenaire contractuel est un commerçant.  

 
 
 
Numéro de client :  
 
 
 
 
 
Lieu: ................................................................................  Date: ............................................................................ 
 
 
 
 

Tampon / Signature: ...................................................................................... 
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